
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

HRIŠĆANSTVO I SRPSKA PRAVOSLAVNA CRKVA 
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UVOD 
 
 
 
 
Hrišćanstvo je jedna od tri najveće monoteističke (jednobožačke) 

religije, i nastalo je na prostoru nekadašnjeg Rimskog carstva. Religija je 
zasnovana pojavom Isusa Hrista, siromašnog čoveka iz Nazareta u Galileji i 
Njegovim osnivanjem Crkve, kao zajednice Tela Njegovog, u prvom veku 
nove ere. 

Isus Hrist je propovedao o božijem i nebeskom kraljevstvu, tako 
skupljajući mnogo pobornika, koji su ga smatrali mesijom.Hrišćanstvo je 
predstavljalo prvu univerzalističku religiju, nasuprot dotadašnjim 
nacionalnim religijama, i propovedalo jednakost svih ljudi pred Bogom: 

http://www.besplatniseminarskiradovi.com/
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Jevreja, Grka, Rimljana, siromašnih, bogatih, žena, muškaraca. Zbog 
propovedanja jednakosti brzo je zavladalo među siromašnima. Hrišćanstvo se 
pojavilo u periodu raspada robovlasničke države,a kasnije kada je postalo 
zvanična, državna religija, hrišćanstvo je vezalo svoje interese sa interesima 
vladajuće klase i udaljilo se od ideala koje propovedaju jevanđelja. 
Dogmatske rasprave, kao i političke prilike i razni interesi su doveli do toga 
da je danas hrišćanstvo razjedinjeno. U početku je imalo mnogobrojne sekte, 
ali se kasnije, uglavnom zaslugom helenistički obrazovanog jevrejskog 
propovednika - Apostola Pavla, organizovalo u jedinstvenu religioznu 
zajednicu, crkvu. 

Danas, hrišćanstvo prestavlja teritorijalno najrasprostranjeniju i 
brojčano najveću svetsku religiju, čiji broj vernika prelazi 2.200.000.000. 

Danas se pod hrišćanstvom uglavnom podrazumevaju tri glavne 
denominacije: Pravoslavna, Rimokatolička i Protestantska (evangelici ili 
luterani, reformisani ili kalvini, anglikanci, baptisti, metodisti, kvekeri, 
adventisti, pentekostalci, Jehovini svedoci...). 
Manje hrišćanske denominacije predstavljaju monofizitstvo (jermensko-
gregorijanska, jakobitska, koptska i etiopska crkva) i nestorijanstvo. 

 
1. Istorija hrišćanstva 

 

Zvanično, hrišćanstvo je religija koja koja nastaje u prvom veku nove ere. 
Tačnije, godina rođenja Isusa Hrista, prestavlja godinu novog računanja 
vremena. Ali, slobodno se može reći da su temelji hrišćanstva postavljeni 
2000 godina pre nove ere, pojavom Avrama, Isaka i Jakova. To je priča stara 
više hiljada godina. Avram, Isak i Jakov su predstavljeni kao proroci koji su 
verovali u boga Jehovu.Njihov zadatak, bio je da propovedaju božije reči i 
tako poduče narod o postojanju boga Jehove. Takođe, imali su zadatak da 
pripreme put i nagoveste rođenje Isusa Hrista-Sina božijeg. 

Hrišćanstvo se pojavljuje na tlu Izraela, koji je tada bio okupiran pod 
Rimljanima. Za samo tri veka svog razvijanja, postalo je zvanična religija  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI 
ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  

KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO 
U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI 

DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU 
IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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